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Opgave 5 (ca. 5 %)

Denne opgave omhandler java-sproget. 

Givet følgende programstump:

switch (a)

{


case 2:

System.out.println("x");


case 3:

System.out.println("y");




break;


case 4:

System.out.println("z");





break;


default:

System.out.println("v");

}

Spørgsmål 5.1 (ca. 2 %)

Hvad bliver der udskrevet når variablen er erklæret som

1)
int a = 1;

2)
int a = 2;

3)
int a = 3;

4)
int a = 4;

Givet følgende programstump:

if  ( ( a  < 3 ) || ( a < b ) && ( ( a % 2) == 1 ) )

System.out.println("Ja");

else

System.out.println("Nej");

Spørgsmål 5.2 (ca. 3 %)

Hvad bliver der udskrevet når variablen er erklæret som

1)
int  a = 2;  int b = 4;

2)
int  a = 3;  int b = 4;

3)
int  a = 4;  int b = 4;































































































































































































